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Intro

Fundación Eutopía www.fundacioneutopia.org
Realiza el primer estudio sobre percepción
ciudadana acerca de una nueva regulación para el
cannabis de Chile.

El estudio tiene por objetivo conocer esta realidad,
e instalar y desarrollar este debate considerando
sus distintas aristas, basados en información
confiable y válida. Una verdadera y actualizada
radiografía de las opiniones de las chilenas y
chilenos, en tiempos de decisiones
trascendentales en esta materia para el país.

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

TúInfluyes es una agencia de investigación y
sondeo social de opiniones, a través de
metodologías innovadoras y abiertas, basadas en
la participación en paneles online de nuestros
asociados, destinada a estudios de mercado,
evaluación de campañas, ideas, causas, personas,
servicios y todo producto o hecho público que
quiera ser evaluado, constatado o conocida en su
percepción pública.

http://www.fundacioneutopia.org/
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Metodología
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente registrados
voluntariamente y dispuestos a participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta está
hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y características técnicas
necesarias para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada,
autoadministrada y online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años del país, con acceso a Internet fijo o móvil.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y
grupos socioeconómicos, de 213 comunas del país equivalentes al 91,8% de la población total de Chile.
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Metodología
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 2.210 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años,
de un total 10.670 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de
20,71% en el plazo definido, con un total de 1.987 intentos exitosos (223 abandonos). Datos
estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas Geográficas(*).

• Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue
ponderada de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas
oficiales (encuesta Casen 2017, entre otros) y del Censo 2017 corregido.

• El margen de Error Muestral: Se estima en 2,19% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de
confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre los días miércoles 9 de
septiembre al martes 15 del mismo mes de 2020.

(*) 1 Zona norte: Región de Arica a Región de Coquimbo. 2 Región Metropolitana. 
3 Zona Centro Sur: Región de Valparaíso a Región de Ñuble. 4 Zona Sur:  Región de Biobío a Región de Magallanes.
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Objetivos del estudio

• General: Conocer la percepción ciudadana sobre la actual política de drogas en general y la regulación
del cannabis en particular para sus distintos usos (consumo personal recreacional o medicinal,
industrial, otros).

• Específicos : Conocer la percepción ciudadana sobre los siguientes aspectos:

• Mecanismos de abastecimiento
• Desarrollo industrial
• Uso de cannabis medicinal
• Otras percepciones individuales
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Perfil de la muestra
(Ponderada)
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ABC1 C2 C3 D E

35

36

29

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

13
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23

Norte
Región Metropolitana
Centro sur
Sur

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio
según sexo, GSE, provincias y tramos de edad, se realizó un proceso de
ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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RESULTADOS DEL ESTUDIO: Política de 
drogas
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Actualmente en Chile hay políticas públicas, programas y leyes relacionadas con drogas, ¿qué tanto 
considera Ud. que conoce o no de este tema?
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Política de drogas 
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Actualmente en Chile hay políticas públicas, programas y leyes relacionadas con drogas, ¿qué tanto 
considera Ud. que conoce o no de este tema? GSE
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En su opinión, ¿cuál cree Ud. que es el principal objetivo de la actual ley de drogas y sus políticas 
en Chile?
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Evitar la corrupción asociada a drogas

Prevenir el consumo

Perseguir el tráfico y microtráfico

Política de drogas 
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En su opinión, ¿cuál cree Ud. que es el principal objetivo de la actual ley de drogas y sus políticas 
en Chile? ZONA GEOGRÁFICA
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En su opinión, ¿cuál cree Ud. que es el principal objetivo de la actual ley de drogas y sus políticas 
en Chile? GSE
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“La actual política de drogas funciona adecuadamente y cumple con sus objetivos”
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Muy en desacuerdo/En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo/De acuerdo

Política de drogas 
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“La actual política de drogas funciona adecuadamente y cumple con sus objetivos”
SEXO
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“La actual política de drogas funciona adecuadamente y cumple con sus objetivos”
GSE
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“La aplicación de la actual ley de drogas distingue claramente delincuentes de personas 
que consumen” 
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Muestra total 1.987 casos, Septiembre 202017

Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“La aplicación de la actual ley de drogas distingue claramente delincuentes de personas 
que consumen”  EDAD
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RESULTADOS DEL ESTUDIO: Nueva 
regulación sobre cannabis
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Es necesaria una nueva regulación sobre cannabis”
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Muy en desacuerdo/En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo/De acuerdo

Nueva regulación sobre cannabis 
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Es necesaria una nueva regulación sobre cannabis” EDAD
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Nueva regulación sobre cannabis 
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Según Ud., una nueva regulación sobre cannabis en Chile debiera considerar las siguientes 
prioridades… 
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Nueva regulación sobre cannabis 
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Según Ud., una nueva regulación sobre cannabis en Chile debiera considerar las siguientes 
prioridades… Primera mención SEXO

17

22

32

19

9

16

38

25

8
13

Evitar que las personas
consuman (adultos y

menores)

Endurecer la
persecución contra el

narcotráfico y
delincuencia asociada

Regular el uso
recreacional/social para

adultos

Potenciar el desarrollo
industrial

Regular uso medicinal

Hombre Mujer

Nueva regulación sobre cannabis 



Muestra total 1.987 casos, Septiembre 202023

Según Ud., una nueva regulación sobre cannabis en Chile debiera considerar las siguientes 
prioridades… Segunda mención SEXO

Nueva regulación sobre cannabis 
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Farmacia 
Uruguay 

RESULTADOS DEL ESTUDIO: Regulación 
mercado
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Para el consumo personal de adultos y adultas, independiente del tipo de uso (medicinal, 
recreacional o social), ¿qué tipo de mecanismos de abastecimiento debiera haber en Chile? 
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Regulación mercado
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Para el consumo personal de adultos y adultas, independiente del tipo de uso (medicinal, 
recreacional o social), ¿qué tipo de mecanismos de abastecimiento debiera haber en Chile? EDAD
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Regulación mercado
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Para el consumo personal de adultos y adultas, independiente del tipo de uso (medicinal, 
recreacional o social), ¿qué tipo de mecanismos de abastecimiento debiera haber en Chile? GSE
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Se dispararía el consumo”
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Regulación mercado
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Se dispararía el consumo” EDAD
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
“Disminuiría considerablemente el tráfico de cannabis”
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Regulación mercado
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
“Disminuiría considerablemente el tráfico de cannabis”  SEXO
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Permitiría recaudar importantes impuestos que se pueden destinar a la prevención en 
menores o a mejorar tratamientos”
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Permitiría recaudar importantes impuestos que se pueden destinar a la prevención en 
menores o a mejorar tratamientos”  EDAD
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
“Generaría empleos”
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
“Generaría empleos”  ZONA GEOGRÁFICA
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Ofrecería un producto de calidad, sin adulteraciones a las personas usuarias que 
consumen”
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Ofrecería un producto de calidad, sin adulteraciones a las personas usuarias que 
consumen”  EDAD
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Permitiría que policías y tribunales se concentren en perseguir delitos importantes”
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Pensando en la posibilidad que se abra un mercado regulado para abastecer de cannabis a personas adultas, 
indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
“Permitiría que policías y tribunales se concentren en perseguir delitos importantes”  
EDAD
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RESULTADOS DEL ESTUDIO: Uso medicinal

Pendiente:Foto del cultivo de daya
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Pensando en la posibilidad de que se regule y facilite el uso medicinal de cannabis, indique si está de 
acuerdo o no con la siguiente afirmación:
”Debe estar prohibido"
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Pensando en la posibilidad de que se regule y facilite el uso medicinal de cannabis, indique si está de 
acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
”Debe estar prohibido" GSE
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Pensando en la posibilidad de que se regule y facilite el uso medicinal de cannabis, indique si está de 
acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
“Debe ser a través de un sistema simple, respaldado por un o una profesional de la salud 
competente”
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Uso medicinal 
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Pensando en la posibilidad de que se regule y facilite el uso medicinal de cannabis, indique si está de 
acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Debe ser a través de un sistema simple, respaldado por un o una profesional de la salud 
competente”  EDAD
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Pensando en la posibilidad de que se regule y facilite el uso medicinal de cannabis, indique si está de 
acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Debe respetarse el derecho a cultivar y/o mantener plantas o aceites para un 
tratamiento”
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Pensando en la posibilidad de que se regule y facilite el uso medicinal de cannabis, indique si está de 
acuerdo o no con la siguiente afirmación:
“Debe respetarse el derecho a cultivar y/o mantener plantas o aceites para un 
tratamiento”  EDAD
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RESULTADOS DEL ESTUDIO: Desarrollo 
industrial
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Pensando en la posibilidad que se permita y promueva el desarrollo de una industria del cannabis para 
satisfacer las necesidades del mercado interno o externo, indique si está de acuerdo o no con la siguiente 
afirmación:
”Debe estar prohibido"
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Desarrollo industrial
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Pensando en la posibilidad que se permita y promueva el desarrollo de una industria del cannabis para 
satisfacer las necesidades del mercado interno o externo, indique si está de acuerdo o no con la siguiente 
afirmación:
”Debe estar prohibido" GSE
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Pensando en la posibilidad que se permita y promueva el desarrollo de una industria del cannabis para 
satisfacer las necesidades del mercado interno o externo, indique si está de acuerdo o no con la siguiente 
afirmación:
“Generaría empleo” 
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Desarrollo industrial
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Pensando en la posibilidad que se permita y promueva el desarrollo de una industria del cannabis para 
satisfacer las necesidades del mercado interno o externo, indique si está de acuerdo o no con la siguiente 
afirmación: 
“Generaría empleo” EDAD

4
8

23

41

24

6

11

25

38

19

7

12

27

42

12

Muy en desacuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

De acuerdo Muy de acuerdo

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

Desarrollo industrial
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Pensando en la posibilidad que se permita y promueva el desarrollo de una industria del cannabis para 
satisfacer las necesidades del mercado interno o externo, indique si está de acuerdo o no con la siguiente 
afirmación:
“Permitiría mayor recaudación de impuestos”

14

21

65

Muy en desacuerdo/En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo/De acuerdo

Desarrollo industrial



Muestra total 1.987 casos, Septiembre 202053

Pensando en la posibilidad que se permita y promueva el desarrollo de una industria del cannabis para 
satisfacer las necesidades del mercado interno o externo, indique si está de acuerdo o no con la siguiente 
afirmación:
“Permitiría mayor recaudación de impuestos”  SEXO

4
8

16

47

25

5

10

26

45

14

Muy en desacuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo

Hombre Mujer

Desarrollo industrial
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Pensando en la posibilidad que se permita y promueva el desarrollo de una industria del cannabis para 
satisfacer las necesidades del mercado interno o externo, indique si está de acuerdo o no con la siguiente 
afirmación:
“Podría ser un nuevo polo de desarrollo para Chile”

22

32

46

Muy en desacuerdo/En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo/De acuerdo

Desarrollo industrial
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Pensando en la posibilidad que se permita y promueva el desarrollo de una industria del cannabis para 
satisfacer las necesidades del mercado interno o externo, indique si está de acuerdo o no con la siguiente 
afirmación:
“Podría ser un nuevo polo de desarrollo para Chile”  EDAD

7
9

32 33

20

8

18

29
31

15

9

18

35
31

8

Muy en desacuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

De acuerdo Muy de acuerdo

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

Desarrollo industrial
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RESULTADOS DEL ESTUDIO: 
Caracterización personal y consumo 
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¿Con qué tipo de usuario (a) de cannabis se identifica?

69

14

17

No Consumo

Medicinal

Recreacional/Social

Caracterización personal y consumo 
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¿Con qué tipo de usuario (a) de cannabis se identifica? EDAD

59

74 74

11 12
19

30

13
6

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

No Consumo Medicinal Recreacional/Social

Caracterización personal y consumo 
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¿Con qué tipo de usuario (a) de cannabis se identifica? GSE

74
67

71 68 66

13 12 14 13
18

13

20
15

19 16

ABC1 C2 C3 D E

No Consumo Medicinal Recreacional/Social

Caracterización personal y consumo 



Muestra total 1.987 casos, Septiembre 202060

¿Con qué frecuencia consume cannabis? % sobre personas que consumen cannabis 

39

15

16

14

16

1 o 2 veces al año

3 o 4 veces al año

1 o 2 veces al mes

1 o 2 veces a la semana

A diario o casi a diario

Caracterización personal y consumo 
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¿Con qué frecuencia consume cannabis? EDAD % sobre personas que consumen cannabis

26

18 17 17
22

38

15 17
14 16

66

10
13

6 6

1 o 2 veces al año 3 o 4 veces al año 1 o 2 veces al mes 1 o 2 veces a la semana A diario o casi a diario

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

Caracterización personal y consumo 
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¿Con qué frecuencia consume cannabis? ZONA GEOGRÁFICA % sobre personas que consumen cannabis 

31

19 20

12

18

35

18 16 14
17

40

13
18

14 14

50

11 11 13
15

1 o 2 veces al año 3 o 4 veces al año 1 o 2 veces al mes 1 o 2 veces a la semana A diario o casi a diario

Norte
Región Metropolitana
Centro Sur
Sur

Caracterización personal y consumo 
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¿Conoce o tiene personas cercanas que consuman cannabis para fines medicinales y/o 
recreacionales?

Caracterización personal y consumo 

8

16

27

48

Solo medicinal

No conozco

Solo recreacional

Sí, medicinales y recreacionales
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¿Conoce o tiene personas cercanas que consuman cannabis para fines medicinales y/o 
recreacionales? EDAD

Caracterización personal y consumo 

53

6

31

11

48

9

26

17

42

11

25
22

Sí, medicinales y
recreacionales

Solo Medicinal Solo recreacional No conozco

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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¿Cree que esas personas que Ud. conoce debieran ser detenidas por la policía por consumir en el 
ámbito medicinal o recreacional social? 

9

91

Sí

No

Caracterización personal y consumo 
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¿Cree que esas personas que Ud. conoce debieran ser detenidas por la policía por consumir en el 
ámbito medicinal o recreacional social? GSE

6 8 8 9 11

94 92 92 91 89

ABC1 C2 C3 D E

Sí No

Caracterización personal y consumo 



Muestra total 1.987 casos, Septiembre 2020

Contacto: info@tuinfluyes.com
Teléfono: +56 2 3249 5128
La Reina, RM, Chile

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

www.tuinfluyes.com


